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%\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei o

A valaszok beérkezésének

idéhorizontja 2017. aug. 3. - nov. 20.

464 (94)

Beérkezett valaszok szama: e . i
(ezek kozul 12 érkezett céltertleten kivUulrdl)

A valaszadok atlag életkora: 47,7 (44,5) év
A valaszadok neme: 273 (66) no, 174 (20) férfi

Amennyiben a hatar tuloldalarol 40 km
tavolsagbol atjohet kiilhont sajattermek-eloallito,
végfogyasztoknak tortend értékesités celjabol
Magyarorszagra, hatarmenti megye piacara,
rendezvényére, az Ont hogy érintené?




V& CESCI| A valaszadék lakéhelye
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/E\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei

Oriilnék neki, mert tébb termék gazdagitja
a valasztékot, tobb vevot vonz.

2% 0%

“ 88%
W |gaz
B Nem igaz
Wigaz ™ nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




/E\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei

Oriilnék neki, ha nyilvantartott termel6
az illeto.

B 2% 0%

= 88%
W [gaz
B Nem igaz
Wigaz W nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




/E\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei

Oriilnék neki, ha lenne magyar nyelvii
cimke, irat a termékeérol (vagy beszél magyarul)?

8% 1%
B 19%

= 30%

S W [gaz

B Nem igaz

i o ' - 2
gaz M nem igaz Nem tudja /nem vélaszolt

- 1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




/E\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei

Bizom a piacszervezoben, hogy csak

olyan termelot enged értékesiteni, aki nem
jelent kockazatot a fogyasztokra.

m /%

= 93%

Wigaz Mnemigaz

1. adatgydjtési kor

1%

B 3%

= /6%
W |gaz

B Nem igaz

Nem tudja /nem valaszolt

2. adatgyijtési korrel kiegészitett



/E\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei

Nem oriilnék neki, tartok az
élelmiszerbiztonsagi kockazattol.

® 10% 1%

= 90% W gaz
® Nem igaz
W igaz ™ nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

u 1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




/E\CESCI | A fogyasztoi kérddivek eredményei

Nem oriilnék, ha a hazai termelok

szamara konkurenciat jelentene.
1%

® 45%

W 54%
W [gaz
® Nem igaz
W igaz ¥ nemigaz Nem tudja /nem valaszolt

n 1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




V@ CESCI| A fogyasztoi kérdéivek eredményei

Akkor tudnam elfogadni, ha
a magyarorszagi termelok is arusithatnanak
a szomszédos orszagokban.

1%

= 23%
= 26%.
" 77% 4o

W |gaz
B Nem igaz

W igaz W nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




V@ CESCI| A fogyasztoi kérddivek eredményei

06,07

01

50,00

42,86
40 - 38,10

W Legelutasitobb valaszadok lakdhely szerint W Szazalékos arany




7 CESCI| A termeldi kérdéivek eredményei °

A valaszok beérkezésének

idéhorizontja 2017. aug. 3. — nov. 20.

355 (34)

Beérkezett valaszok szama: = . i
(ezek kozul 14 érkezett céltertleten kivulrdl)

Amennyiben a hatar tuloldalarol 40 km
tavolsagbol atjohet kiilhoni sajattermek-eloallito ,
vegfogyasztoknak torteno ertékesités celjabol
Magyarorszagra, hatarmenti megye piacara,
rendezvényére, az Ont hogy érintené?



/=\CE5C| A termel6i kérdbivek eredményei

Termeloi valaszadok tevékenységi helyiik szerint
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z\CESQ A termeléi kérdéivek eredményei

On afa-koros?

O -
0% 20% 40% 60% 80% 100%
Migen M Nem Nem valaszolt

Termelo6i kategoria

Ismeretlen || 3
Termeléssel foglalkozd Szovetkezet | 3
Ostermeld 222
Mezbgazdasagi cég 6
Kistermeld 93
Kereskedo - cég /szdvetkezet 12
Elelmiszeripari cég | 1

Flelmiszer feldolgozéssal foglalkozo... | 1

0 50 100 150 200 250



z\CEsg A termel6i kérdbivek eredményei

Termelo6i tevékenyég

Nem valaszolt h 26

novenyi alapterméket vagy gombat
termel

mézet allit eld, allati alapu és

feldolgozott terméket allit eld sajat...

mézet allit eld

feldolgozott terméket allit eld sajat
alapanyagbdl

értékesiti mas élelmiszer termékét

allati alap és feldolgozott termeket allit
eld sajat allatokbdl
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z\CESQ A termeléi kérdéivek eredményei

Nem zavar, nem érzem konkurencianak.
3%

= 42%

B 50%

W 58%

W |gaz

m Nem igaz

Wigaz ®Wnemigaz

Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




z\CESC| A termeléi kérdéivek eredményei

Konkurencia, ne jojjon hataron tuli termel6 a
hatar menti piacokra, rendezvényekre

3%

H19%

B 44%

B 53%
W [gaz
® Nem igaz

M igaz ™ nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




z\CESQ A termeléi kérdéivek eredményei

Oriilnék neki, mert tobb termék gazdagitja
a valasztekot, tobb vevot vonz.

3%
B 50% .

[ | o)
W [gaz 4%
m Nem igaz
Wigaz M nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




/E\CESQ A termeléi kérdéivek eredményei

Bizom a piacszervezoben, hogy csak olyan
termel6t enged értékesiteni, aki nem jelent
azonos termékével konkurenciat.

2%

W 44%

W [gaz

B Nem igaz

Wigaz Mnemigaz

Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




z\CESC| A termeléi kérdéivek eredményei

Elfogadom, ha azonos afa terheli
az 0 termékét, mint az enyémet.
4%

| 2' | 30(‘
= 74% B 66%

W [gaz

m Nem igaz

Wigaz M nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




z\CESC| A termeléi kérdéivek eredményei

Elfogadom, ha a kistermel6i mennyiséget
O is betartja.

3%

W 3%
® 31%
= 77%
B 66%

W [gaz
B Nem igaz

Wigaz M nem igaz Nem tudja /nem valaszolt

1. adatgydjtési kor 2. adatgydjtési korrel kiegészitett




7 CESCI| A termeléi kérdéivek eredményei

Elfogadom, ha (viszonossagi alapon) én is

mehetek az 6 piacukra/rendezvényiikre.

3%

= 97%

“Wigaz Mnemigaz

1. adatgydjtési kor

3%

| 9%

= 68%
W [gaz

B Nem igaz

Nem tudja /nem valaszolt

2. adatgyijtési korrel kiegészitett



7 CESCI| A termel6i kérdsivek eredményei

43

W Legelutasitobb valaszaddk mukodeési hely szerint

36,36

25,81

W Szazalékos arany



